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Όνομα/Επώνυμο _________________________________   
Α.Μ ____________
Η απάντηση σε κάθε θέμα πρέπει να είναι ευκρινής και χωρίς μουτζούρες. Ο κώδικας πρέπει να είναι σωστός και αποτελεσματικός. 
Τα σχόλια βοηθάνε την κατανόηση του κώδικα. Για πρόχειρο χρησιμοποιήστε τις τελευταίες σελίδες της κόλας. 
Τα θέματα είναι ισοδύναμα. 

Η διάρκεια της εξέτασης είναι 2 ώρες.
Θέμα 1 
Να γράψετε ένα πρόγραμμα σε C++ το οποίο:

ΔΙΑΒΑΖΕΙ: γνωστού πλήθους ακέραιους αριθμούς μεγαλύτερους του μηδενός. Το πρόγραμμα διαβάζει το πλήθος n≥0 των δεδομένων και μετά διαβάζει τους n ακεραίους. Κατά την επεξεργασία των δεδομένων πρέπει να λάβετε υπόψη σας και τις ακραίες περιπτώσεις. Όλα τα δεδομένα πρέπει να ελέγχονται για εγκυρότητα.
ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΙ:

1. τον μέγιστο (max) των δοθέντων ακεραίων αριθμών και την σειρά με την οποία δόθηκε (seira).
2. τον μέσο όρο (average_odd) των δοθέντων περιττών ακεραίων. 
ΤΥΠΩΝΕΙ: Μηνύματα με τις απαντήσεις σε ότι υπολογίζει  παραπάνω.

Θέμα 2 
Να γράψετε ένα πρόγραμμα σε C++ το οποίο: 
ΔΙΑΒΑΖΕΙ: αγνώστου πλήθους μη μηδενικούς ακέραιους αριθμούς και σταματάει όταν ο χρήστης δώσει το μηδέν. Κατά την επεξεργασία των δεδομένων πρέπει να λάβετε υπόψη σας και τις ακραίες περιπτώσεις. Τα δεδομένα δεν χρειάζεται να ελέγχονται για εγκυρότητα.
ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΙ:

1. το πλήθος (n) και τον μέσο όρο (average) των ακεραίων που η τιμή τους είναι στο διάστημα [-20, 20].
2. να βρίσκει όλα τα ζεύγη αριθμών (x, y) που δόθηκαν διαδοχικά ο ένας μετά τον άλλο και ικανοποιούν την ανισότητα  (x+y)>15  π.χ για δεδομένα 4, 10, -3, 3, 12, 8, -9, 20, -4, 22, -16, 0, τα ζεύγη (12, 8), (20, -4), (-4, 22), πληρούν την ανισότητα και για κάθε ένα τυπώνει το μήνυμα «το ζεύγος (-, -) ικανοποιεί την ανισότητα».   
ΤΥΠΩΝΕΙ: Μηνύματα με τις απαντήσεις σε ότι υπολογίζει παραπάνω. 

Θέμα
3 
Να γράψετε ένα πρόγραμμα σε C++ το οποίο:
ΔΙΑΒΑΖΕΙ: πίνακα Α[] με 10000 ακέραιες τιμές-κωδικούς στο διάστημα [0, 99] που είναι απαντήσεις σε κάποιο ερώτημα έρευνας αγοράς. Τα δεδομένα δεν χρειάζεται να ελέγχονται για εγκυρότητα.
ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΙ: 
1. ένα πίνακα συχνοτήτων Β[], όπου Β[i] είναι πόσες φορές εμφανίζεται ο κωδικός i στον πίνακα Α. 
2. το κωδικό που εμφανίζεται πιο συχνά στον πίνακα Α.
ΤΥΠΩΝΕΙ:  Μηνύματα με τις απαντήσεις σε ότι υπολογίζει παραπάνω.
Θέμα
4 
Να γράψετε ένα πρόγραμμα σε C++ το οποίο:

ΔΙΑΒΑΖΕΙ: ακέραιο πίνακα nxn, Α[n][n], κατά γραμμές (μπορείτε να υποθέσετε ότι η μέγιστη πιθανή διάσταση είναι 50x50). Η διάσταση n≥1 δίνεται από τον χρήστη και μετά δίνονται κατά γραμμές τα nxn στοιχεία του πίνακα που είναι ακέραιοι αριθμοί.  Τέλος ο χρήστης δίνει δυο ακέραιους δείκτες r1, r2 για δυο γραμμές. Τα δεδομένα δεν χρειάζεται να ελέγχονται για εγκυρότητα.
ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΙ: 
1. το ίχνος (trace), δηλαδή το άθροισμα των στοιχείων της κυρίας διαγώνιου (
[image: image1.wmf]å

-

=

=

1

0

n

i

ii

a

trace

), και επίσης το μικρότερο στοιχείο (min_diag) της κυρίας διαγώνιου.
2. εκτελεί τη γραμμο-πράξη r2←r2-r1 δηλαδή αντικαθιστά στον πίνακα Α κάθε στοιχείο της γραμμής r2 με την διαφορά του στοιχείου της r2 με το αντίστοιχο στοιχείο της r1.
ΤΥΠΩΝΕΙ: Μηνύματα με τις απαντήσεις σε ότι υπολογίζει παραπάνω και τον τελικό πίνακα δεδομένων.

1/2

_1484684375.unknown

